
Ананьївський дитячий будинок-інтернат 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі платформи підіймальної з похилим переміщенням для 

інвалідів та інших мало мобільних груп населення (за нестандартними розмірами платформи),  розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорія: найменування 

замовника: Ананьївський дитячий будинок-інтернат; місцезнаходження  замовника: вул. Григорія 

Бондарчука,1, м. Ананьїв, Подільський район, Одеська область; ідентифікаційний код замовника:03190604; 

категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Код ДК 021:2015 — 42410000-3 

Підіймально-транспортувальне обладнання (платформа підіймальна з похилим переміщенням для інвалідів та 

інших мало мобільних груп населення (за нестандартними розмірами платформи). 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2026-05-12-011066-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 245 000,00 грн. Визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про 

ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Розмір бюджетного призначення 245 000 грн згідно з кошторисом. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання —  з дати 

укладання договору по 30.01.2026р.  

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості риби «Хек» свіжомороженої  без голови визначені з 

урахуванням реальних потреб будинку-інтернату  та оптимального співвідношення ціни та якості. Враховуючи 

зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик 

предмета закупівлі: 

Назва товару Технічні вимоги Один.вимі

ру 

Кількіст

ь 

товару 

 

Платформа 

привідна 

підіймальна для 

осіб з 

інвалідністю та 

інших 

маломобільних 

груп населення 

ПНІ-1, 250 кг; 2 

зупинки  

 

Тип підіймальної платформи – для 

маломобільних груп населення, електрична, 

похила; 

Вантажопідйомність - 150 кг.; 

Висота підйому – до 1700 мм 

Швидкість підйому – до 0,13 м/с; 

Платформа – 800*1000 мм (ШхГ) 

Привід – 1,5 кВт, 220 в, 50 Гц; 

Глибина приямка – без приямка; 

Пост керування – пост на кожному поверсі, 

та один на платформі; 

Кількість зупинок – 2 

Кількість входів – 2 прохідна платформа 180; 

Уловлювачі – згідно вимог ДСТУ; 

шт 1 



Колір – чорний. 
 

 

Товар, що постачається повинен відповідати вимогам державних стандартів, іншій нормативно-

технічній документації, а також вимогам діючого санітарного законодавства України та нормам 

харчування.  

 

           Доставка до місця поставки товару, навантаження та розвантаження, здійснюється Учасником за його 

власний рахунок та входить до ціни товару. 

 

 

          При виявленні Замовником дефектів товару, будь-чого іншого, що може якимось чином вплинути на 

якісні характеристики товару, Постачальник повинен замінити товар в найкоротші терміни. Вразі поставки 

товару неналежної якості термін заміни товару Учасником становить 24 години з моменту встановлення, що 

товар не відповідає встановленим якісним характеристикам, про що в складі пропозиції подається відповідний 

гарантійний лист. 

 

 

 

 

 

Фахівець з публічних закупівель: Світлана ЧЕБАН 


